智浪教育—普惠英才文库
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第七届“锐丰杯”初中数学邀请赛试题

(满分150分)

1． 选择题（本大题共6小题，每小题6分，共36分，每题有且只有一个答案）

1．化简
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是等边三角形，
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内一点，


是正方形
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边长为（    ）
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，则正方形


的外接圆半径为
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3．函数
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的图像和
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轴有交点，则
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4．对于一个正整数
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，若能找到正整数
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使得
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，则称
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为一个“好数”，例如： 
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，则3就是一个“好数”，那么从1到20这20个正整数中“好数”有(    )．

 A   8个    B   10个     C   12个     D    13个
5．凸四边形ABCD的四个顶点满足：每一个顶点到其他三个顶点距离之积都相等。则四边形ABCD

一定是（      ）

   A 正方形      B  菱形          C  等腰梯形         D   矩形
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6. 如图，长方体ABCD－A1B1C1D1中，AB＝3，BC＝2，BB1＝1，一蚂蚁从A点出发，沿长方体表面爬到C1点处觅食，则蚂蚁所行路程的最小值为（      ）

（A）
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（C）
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2． 填空题（本大题共6小题，每小题9分，共54分

7．.已知直线
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与抛物线
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相交于A、B两点，O为坐标原点，那么△OAB的面积

等于__              . [image: image82.emf]
8. 如图，正六边形[image: image40.wmf],
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与射线[image: image38.wmf]ED



上一点，直线[image: image37.wmf]P



是


中，
相交于[image: image43.wmf]ABCDEF



面积相等时，
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面积与正六边形


，当



                   
9. 已知三个非负实数
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满足：
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，则m的最小值为          
10．满足方程
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的取值范围是               
11．小明是一位刻苦学习、勤于思考、勇于创新的同学，一天他在解方程
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时，突发奇想：
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在实数范围内无解，如果存在一个数
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是方程
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的两个根。据此可知：①
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可以运算，例如：
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，则 
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的两根为                 （根用
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表示）

    注：①问空3分，②问空6分
12．已知对任意正整数
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都有
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三、解答题(本大题共3小题，每小题20分，共60分)

13．规定符号
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表示不超过
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的最大整数，例
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求：方程
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的解
14．如图，已知抛物线y＝ax2＋bx＋c与x轴交于A、B两点，与y轴交于点C， D为OC的中点，直线AD交抛物线于点E（2，6），且△ABE与△ABC的面积之比为3∶2．

（1）求这条抛物线对应的函数关系式；

（2）连结BD，试判断BD与AD的位置关系，并说明理由；

（3）连结BC交直线AD于点M，在直线AD上，是否存在这样的点N（不与点M重合），使得以A、B、N为顶点的三角形与△ABM相似？若存在，请求出点N的坐标；若不存在，请说明理由．
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15. (17届江苏初三) 如图（1）至图（3），C为定线段AB外一动点，以AC、BC为边分别向外侧作正方形CADF和正方形CBEG，分别作
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，垂足分别为
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．当C的位置在直线AB的同侧变化过程中，

（1）如图（1），当∠ACB＝90°，AC=4，BC=3时，求
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的值；

（2）求证：不论C的位置在直线AB的同侧怎样变化，
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的值为定值；
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（3）求证：不论C的位置在直线AB的同侧怎样变化，线段DE的中点M为定点．
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